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S-1) Anahtar uzun süre açık kaldıktan sonra t = 0 anında kapatılmıştır. 
t≥0 için IL(t), VL(t) ‘ yi bulunuz.
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1.durum                               7 puan
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
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2.durum                    7 puan
2.durum Zaman sabiti τ = L/Reş   Reş =>   (2. durumda selften görülen eşdeğer direnç, gerilim kaynağı kısa devre, akım kaynağı açık devre yapılarak bulunur.)
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t = 0 için              
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S-2)Anahtar uzun bir süre açık kaldıktan sonra t = 0 anında kapatılmıştır.  t  ≥  0 için Vc(t) ve Ic(t) ‘ yi bulunuz.  
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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1.durum                                                                        -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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2. durum Zaman sabiti τ = ReşxC    Reş =>  (2. durumda kondansatörden görülen eşdeğer direnç, gerilim kaynağı varsa kısa devre, akım kaynağı varsa açık devre yapılarak bulunur.)
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A katsayısı başlangıç şartı olan VC(0+)'dan bulunur.
t= 0 için       
                                                          

             
                                  

 
                                                                          
4-) 1 ve 2 nolu anahtarlar uzun süre kapalı kaldıktan sonra t=0 anında açılıyor. t≥0 için iC(t) ve VC(t)’yi bulunuz.
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2.durum               
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2. durum                        



          
   
 
t = 0 için      
 

t = 0 için 

        
             
 





4-) 1 ve 2 nolu anahtarlar uzun süre kapalı kaldıktan sonra t=0 anında açılıyor. t≥0 için iL(t) ve VL(t)’yi bulunuz. [image: ]
[image: ]1.durum     
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2.durum               
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2. durum                        

          

     
t = 0 için      
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